Momin ecenmepoi
menoey Kypvin uibl2apy

Amuipay xanacet. NelO) C.MKyanoeé amovinoagol opma meKmenmin
Mamemamuka nauni my2animi 5 cotnoin.2014sxc



KajaraceId Tan!

1.KypaMbIHga opinmeH OeJrijieHreH oeiricis
CaHbl 0ap TEHAIKTI...

2. Tenaeyai memy gereHimis ...

3. Tenaeyain Tyoipi ....

4.berici3 ke0eUTKilTI Ta0y YIUiH...
S.beirici3 a3au TKbIIITHI Ta0y YIIIH...
6.beJrici3 OeiHrimTI Ta0y YIUiH...
7.beirici3 a3aMrbpIITHI TA0Y YIIIH...
8.beJrici3 0earimTi Tady yuiH...

9.beJrici3 KOChLIFBINITHI TA0y YIIIH...



KiM kpliagam?

)29x—15x+16=100 @D

2)9a + 4a — 286 = 0 3
3)272: x =102 —85 ;
4)x :83+359 =64 @

5)2x—15=13 ©
6)130 — 4x = 70 0




3x +500
2ke = 20002

(3x +500) + 3x = 2000
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19200me

3x-24+3x+x=19200
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2-(3x

2-(3x+17)

17) =324
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a+b=37cm
b+c=41cm

a+c=32cwm

| iy

P=(@a+b+c):2=03T7+41+32):2=355(cm)

a+b+c=>55
37+c=155
c=18

a+b+c=>55
a+41=355
a=14

KayaOsr: 14 cm, 23 cMm, 18 cwm.

a+c+b=>55
32+b =355
b=23



NOS Omenmin TynTeren Kiranrapbl:

bepuireHi:

[lemy1:

22 -3
4\

.2 -5

)

N 1= A 4

54

27

24

12

VU

+3

\Y
2

+5

OHell 0apiabirbl 54-3=162 kiTan TynTeal.
OHen O1piHim KyH1 54-24=30 KiTam TynTeal.
OHEJ eKIHII KyH1 24-7=17 xiTan TynTe/l.
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